



COMISSÃO ELEITORAL - Resolução Nº 24/2006 do Conselho Superior

ERRATA DO EDITAL Nº 12/2018

A Comissão Eleitoral, no uso das suas atribuições, informa que:

No tópico 'Nº VOTOS', onde se lê:

Eleição para 01 (UMA) vaga para membro do Conselho Universitário - CONSUNI.

2º	Robson Vitor Freitas Reis	Ieda Gomes Francisco	58
----	---------------------------	----------------------	----

Leia-se:

Eleição para 01 (UMA) vaga para membro do Conselho Universitário - CONSUNI.

2º	Robson Vitor Freitas Reis	Ieda Gomes Francisco	54
----	---------------------------	----------------------	----

Alfenas, 13 de novembro de 2018.


Prof. Aníbal Thiago Bezerra
Presidente da Comissão Eleitoral Geral